

Po hurikánu Milton v USA nařídila FEMA záchranářům, aby nepomáhali lidem z domů s nápisy na podporu Trumpa

 necenzurovanapravda.cz/2024/11/po-hurikanu-milton-v-usa-naridila-fema-zachranarum-aby-nepomahali-lidem-z-domu-s-napisy-na-podporu-trumpa

9 listopadu, 2024

FEMA je organizace, která má pomáhat v krizích, zejména v případě různých přírodních katastrof. Nicméně v posledních letech nacpala miliardy dolarů na podporu migrantů, neboť Bidenova administrativa ji vedla právě spíše tímto směrem.

Již v době hurikánu se hovořilo o tom, že FEMA odmítala v některých oblastech pomáhat, takže se tam spoléhali čistě na dobrovolníky a různé soukromé organizace.

Také vyšlo najevo, že přednostně měli být zachraňováni příslušníci menšin. Nyní se objevily SMS, ve kterých FEMA výslovně instruovala své zaměstnance, aby nepomáhali Trumpovým voličům.

Informátor přišel s textovými zprávami, které odhalují, že FEMA nařídila humanitárním pracovníkům, aby záměrně po hurikánu Milton na Floridě přeskažovali domy s Trumpovými nápisy.

Podle interních zpráv, které získal deník The Daily Wire, FEMA diskriminovala Trumpovy příznivce, kteří potřebovali pomoc po posledních hurikánech, které se přehnaly jihovýchodem.

Hurikány Helene a Milton udeřily na Floridu, Georgii, Severní Karolínu a další státy v září a říjnu. Záplavy a silný vítr ze silných bouří způsobily na Floridě a v Severní Karolíně velké škody.

Zahynulo téměř 400 Američanů a bouře způsobily škody za miliardy dolarů. Po několikadenním otálení Bidenův režim konečně vyslal humanitární pracovníky FEMA, aby pomohli Američanům v nouzi.

Pracovníkům FEMA však bylo nařízeno, aby přeskočili Trumpovy domy.

„Informátoři říkají, že humanitárním pracovníkům bylo řečeno, že „nejlepším postupem“ je vynechávat domy „propagující Trumpa“.

Dělníci poté potvrdili, že s obyvateli nenavázali žádný kontakt, a obviňovali z toho direktivu: „Trumpův podpis, žádný kontakt, sdělilo vedení.“

Jeden pracovník řekl The Daily Wire, že byl šokován, že federální vláda nařídila humanitárním pracovníkům, aby diskriminovali Američany kvůli jejich podpoře Trumpa.

„Myslel jsem si, že bychom mohli jít pomoci a něco změnit. Když jsme tam dorazili, bylo nám řečeno, abychom lidi diskriminovali. Je téměř neuvěřitelné si myslet, že by si někdo ve federální vládě myslel, že je to v pořádku,“ řekl dělník The Daily Wire.

V prohlášení pro The Daily Wire FEMA uvedla, že jde o ojedinělý incident.

Celé prohlášení:

„FEMA pomáhá všem přeživším bez ohledu na jejich politické preference nebo příslušnost a jsme hluboce znepokojeni jednáním tohoto zaměstnance. I když se domníváme, že se jedná o ojedinělý incident, přijali jsme opatření k odvolání zaměstnance z jeho role a záležitost vyšetřujeme, abychom zabránili tomu, aby se to opakovalo.

Zaměstnanec, který vydal tyto pokyny, neměl žádnou pravomoc a nebyl mu dán žádný pokyn k tomu, aby týmům řekl, aby se těmto domovům vyhnuly, a my se obracíme na lidi, kteří v důsledku tohoto incidentu mohli být poškozeni.

Je to záležitost, kterou bereme velmi vážně a děláme vše, co je v našich silách, abychom zajistili, že všichni přeživší dostanou podporu od FEMA. K dnešnímu dni jsme pomohli více než 365 000 domácnostem zasaženým hurikány Helene a Milton ve státě Florida a poskytli jsme více než 898 milionů dolarů na přímou pomoc přeživším.

Jsme zděšeni, že k tomu došlo, a proto jsme podnikli extrémní opatření k nápravě této situace a zajistili, aby byla záležitost řešena na všech úrovních. Pomáhat lidem je to, co umíme nejlépe, a naši zaměstnanci v celé agentuře budou i nadále sloužit přeživším tak dlouho, jak bude potřeba.“

Tolik prohlášení FEMA, které je celkem pochopitelné, protože FEMA bude již brzy řídit Trumpova administrativa. Takže i v případě, že by o tom vedení FEMA vědělo, se bude snažit toto popírat ze strachu, že by mohlo dojít k personálním otřesům...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 12 Průměrně: 5]